



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

Ταχ. Δ/ση : Γούρνες  
Πληροφορίες :Τασιούδη Καλλιρόη  
Τηλ.2813404648  
ΦΑΞ 2813404608

**ΠΑΙΔΙΚΗ ΕΞΟΧΗ ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ**  
**ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ**

Σας γνωρίζουμε ότι και το καλοκαίρι 2012 θα λειτουργήσει η Παιδική Εξοχή στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι Ηρακλείου υπό την εποπτεία του Δήμου Χερσονήσου και τα παιδιά σας θα απολαύσουν τις χαρές που τους παρέχει.

Τα παιδιά μαθαίνουν, μέσα από τα προγράμματα που εφαρμόζονται, την ομαδική ζωή, να παίρνουν πρωτοβουλίες με τη σωστή κατεύθυνση των στελεχών, να διαμορφώνουν την προσωπικότητά τους, να καλλιεργούν το χαρακτήρα τους, να αποκτούν νέους φίλους και να ζουν αρμονικά.

Με την ομαδική ζωή στην Παιδική Εξοχή τα παιδιά μπορούν να διασκεδάσουν με ασφάλεια, να ξεκουράζονται, να παίζουν ανέμελα και να χαίρονται.

Η λέξη κατασκήνωση συνδέεται πάντα με τις ωραιότερες αναμνήσεις των παιδιών που έχουν απολαύσει την εμπειρία της.

Η Παιδική Εξοχή σημαίνει:

**Προγράμματα**

Θέατρο, χορός, μουσική, ψυχαγωγικές- εκπαιδευτικές εκδρομές, βραδινή διασκέδαση, εκπαιδευτικά προγράμματα και παιχνίδια. Μέσα από τα παιχνίδια και πάντα με την καθοδήγηση των στελεχών της κατασκήνωσης και ειδικών ψυχαγωγών, ετοιμάζονται παραστάσεις και μικρές εκδηλώσεις από τις οποίες τα παιδιά μαθαίνουν να δημιουργούν, να διασκεδάζουν και να χαίρονται.

**Αθλητισμός**

Τα παιδιά με την βοήθεια έμπειρων γυμναστών οργανώνονται σε ομάδες μπάσκετ, ποδοσφαίρου, βόλεϊ, πίνκ-πόνγκ κλπ.. Συμμετέχουν σε αγώνες και μέσα από το παιχνίδι μαθαίνουν να ενεργούν μαζί και έτσι καλλιεργείται η ομαδικότητα και η άμιλλα.

**Θάλασσα**

Λίγα μέτρα από τη κατασκήνωση στην παραλία Κοκκίνη Χάνι, τα παιδιά απολαμβάνουν στιγμές χαράς στο νερό.

Μαθαίνουν κολύμπι και χαίρονται τον ήλιο και το παιχνίδι με ασφάλεια, παρουσία ναυαγοσώστη.

**Καλό φαγητό**

Προσοχή θα δοθεί στη σωστή διατροφή των παιδιών.

Υπάρχουν τέλειες υπερσύγχρονες εγκαταστάσεις στην κουζίνα της κατασκήνωσης, το φαγητό θα είναι άφθονο, η επιλογή των φρέσκων τροφίμων θα γίνεται με ιδιαίτερη φροντίδα.

## ΠΕΡΙΟΔΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Κάθε κατασκηνωτική περίοδος διαρκεί 10 ημέρες.

- Α΄ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (μόνο κορίτσια από 6 έως 16 ετών)  
Από 14/7/2012 έως και 23/7/2012
- Β΄ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ (μόνο αγόρια από 6 έως 16 ετών)  
Από 26/7/2012 έως και 4/8/2012

Η Παιδική Εξοχή θα στελεχωθεί με το κατάλληλο προσωπικό και θα τηρεί ημερήσιο πρόγραμμα.

## ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΦΟΔΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ

### 1. Είδη κλινοστρωμνής - καθαριότητας:

Ένα ή δύο ζευγάρια σεντόνια, ένα μαξιλάρι ένα ζευγάρι μαξιλαροθήκες, δύο πετσέτες προσώπου, δύο πετσέτες ποδιών και μία πετσέτα μπάνιου.

### 2. Ενδυμασία:

Τρεις αλλαξιές εσώρουχα, ένα ή δύο σορτς, ένα μαγιό, μία ή δύο μάλλινες ζακέτες, ένα ζευγάρι σαγιονάρες, εξωτερικά ενδύματα κατά βούληση και ένα καπέλο ηλίου.

### 3. Προσωπικά είδη:

Οδοντόκρεμα, βουρτσάκι για τα δόντια, ένα σφουγγάρι, μία κτένα ή βούρτσα μαλλιών, ένα σαμπουάν μαλλιών - σώματος, σαμπουάν για τις ψείρες, χαρτομάντηλα.

### 4. Μία σακούλα για τα άπλυτα

## ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ

- Μαχαιράκια, ψαλιδάκια, νυχοκόπτες κλπ. και γενικά τα αιχμηρά αντικείμενα.
- ότι αφορά το υποβρύχιο κολύμπι (μάσκα, βατραχοπέδιλα κλπ.).
- τα κινητά τηλέφωνα. Οι γονείς θα εφοδιάσουν τα παιδιά τους με τηλεκάρτα & θα ενημερωθούν για τις ώρες & τα τηλέφωνα επικοινωνίας της κατασκήνωσης καθώς και την ημέρα προσέλευσης.

Οι γονείς κατά το επισκεπτήριο θα παραλαμβάνουν τα λερωμένα ρούχα και θα τα αντικαθιστούν με καθαρά.

Οι γονείς των οποίων τα παιδιά θα επιλεγούν για να φιλοξενηθούν στην παιδική εξοχή Κοκκίνη Χάνι και δηλώνουν εισόδημα πάνω από 5.000,00 € θα πληρώνουν στο κεντρικό ταμείο του Δήμου Χερσονήσου για το κάθε παιδί το ποσό των 30,00 € (τριάντα ευρώ) και θα προσκομίζουν το διπλότυπο εισπραξης στο διαχειριστή της κατασκήνωσης κατά την ημέρα προσέλευσης του παιδιού στην κατασκήνωση. Το ποσό θα κατατίθεται στο κεντρικό ταμείο του Δήμου Χερσονήσου στην έδρα του Δήμου στις Γούρνες Ηρακλείου (Πρώην Αμερικανική Βάση Γουρνών) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 7.30π.μ. - 13.30μ.μ.

Τα παιδιά με ιδιαίτερα προβλήματα (ΑΜΕΑ) καθώς και τα παιδιά των τριτέκνων και πολυτέκνων δε θα καταβάλλουν συμμετοχή.

Για περισσότερες πληροφορίες στη Δ/ση Οικονομικών Δήμου Χερσονήσου (Πρώην Αμερικανική Βάση Γουρνών) στις Γούρνες Ηρακλείου (Υπεύθυνη: κ. Τασιούδη Καλλιρόη Τηλ. 2813404648

Γούρνες: 9/7/2012

Σας ευχόμαστε Καλές Διακοπές  
Το Δ.Σ. της Παιδικής Εξοχής